

**講員:** 賈新華 師母

**題目:** 與神“香”遇

**經文:** 馬太福音 26:1~13

**金句:** 林後2:14~15 感謝神！常率領我們在基督裡誇勝，並藉著我們在各處顯揚那因認識基督而有的香氣。因為我們在神面前，無論在得救的人身上或滅亡的人身上，都有基督馨香之氣。

**摘要:** 世上每一個人都在尋找可以跟隨的目標。耶穌在世時，也吸引一些門徒跟隨他。但是，在跟隨的過程，要學習放下，才能行出美事，如以死裡復活拉撒路的姊姊馬利亞為例，跟隨耶穌，打破極貴的真哪噠香膏，膏在耶穌的頭、腳上。耶穌是我們學習的榜樣，因此我們要學習放下我們緊緊抓住的，如名利、感情、自己的感受，才能活出愛與饒恕的生命。

#### 內容摘要:

1.最近正值選舉期間,看見許多人跟隨心目中的領袖。但是,我們跟隨的目標,就是耶穌。要聽他的聲音,緊緊地跟隨,作主的門徒。太26:1~2 耶穌說完了這一切的話,就對門徒說:你們知道,過兩天是逾越節,人子將要被交給人,釘在十字架上。

2.跟隨的生命,我們跟隨神,因為偉大的真神是創造者,我們跟隨聖靈,因為聖靈是溫柔,且願意接受天父的差遣,我們跟隨耶穌,因為耶穌有順服的榜樣。跟隨者要聽懂耶穌的話,但是,門徒聽懂了嗎?大部分的門徒是不明白耶穌所說的。但是,馬利亞聽懂了。因此,她拿出貴重的香膏,澆在耶穌的頭上,為耶穌安葬用的。耶穌也說出她的心意,太26:12 他將這香膏澆在我身上是為我安葬做的。

3.行出一件美事:我們如何學習馬利亞一樣,能行出一件美事?就是要常常求在上面的事,西3:1所以,你們若真與基督一同復活,就當求在上面的事;那裡有基督坐在神的右邊。在思想上面的事,可以幫助我們行出符合神心意的美事,一條值得走的路。例如,高雄福氣教會的高瑩姊妹,決定在退休後,選擇一條傳福音的道路,成為該教會的宣教士。

4.放下的生命:因著對耶穌極大的愛與感恩,馬利亞願意放下一瓶值一年工資的香膏,獻給神。對台灣目前最低工資約每月30K來算,若加上年終,這一瓶香膏,可能至少值新台幣40萬元。我們是否願意獻給耶穌我們一年的所得呢?真是不容易。難怪耶穌會說,太26:13 我實在告訴你們,普天之下,無論在什麼地方傳這福音,也要述說這女人所行的,作個紀念。同樣的,宋尚節,透過虔誠父母的影響,也願意放下博士學位,與世人所謂的「美好」前途,成為一位大有影響力的傳道人。

5.活出愛與饒恕:由於現今社會有許多不公不義的事,使得人的愛心冷淡,唯有效法耶穌,才能活出愛與饒恕的生命。太24:12~14只因不法的事增多,許多人的愛心才漸漸冷淡了。惟有忍耐到底的,必然得救。這天國的福音要傳遍天下,對萬民作見證,然後末期才來到。

6.生活中,當我帶著耶穌愛人的心,對別人給予關懷時,常常聽到別人說,我有「菩薩心」。當下,真不知如何回應,但是我知道,這是因為這個社會受到傳統宗教的影響使然。求神幫助我對周遭的人給予愛與關懷,使他們在我們身上遇見耶穌,聞到基督的馨香之氣。弗5:1所以,你們該效法神,好像蒙慈愛的兒女一樣。也要憑愛心行事,正如基督愛我們,為我們捨了自己,當作馨香的供物和祭物,獻與神。